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Ata nº 009/2019                                                                                                                                                                                  

Ás dezoito horas do dia quatorze de maio do ano de dois mil e dezenove, no Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores, situado na Avenida Emílio Knaak, 1160 em 

Novo Xingu sob a presidência do Vereador Adair Witter Friedrich e presente os 

vereadores (as): Darci Carlos Baccin, Dilva Durante Brum, Hildor Lindner, 

Rogelio Agatti, Ruthe Paula Sechini Mahler, Sergio Celso Tasso, Vagner Küster 

Goppinger e Valmir Jauer Weber. Verificando o Quórum Regimental da Oitava 

Sessão Ordinária, Terceira Sessão Legislativa, Quinta Legislatura, seguindo o roteiro 

dos trabalhos o presidente deu por aberto os trabalhos da mesa. Em seguida o 

presidente Adair solicita a vereadora Ruthe Paula Sechini Mahler que faça a leitura de 

um trecho da Bíblia. Após a Leitura Bíblica coloca-se para votação a ata nº 008/2019 

da sessão ordinária do dia 02/05/2019 onde a mesma foi aprovada por unanimidade de 

votos. Em seguida o Presidente solicita ao secretário Sergio que faça a leitura das 

proposições apresentadas à mesa:  Projeto de Lei Complementar nº 001/2019 – Altera 

a Lei Complementar nº 001/2018, que estabelece o Código Tributário Municipal. 

Projeto de Resolução nº 001/2019 – Cria a ouvidoria Parlamentar Municipal na 

Câmara Municipal de Vereadores de Novo Xingu e dá outras providências. Projeto 

de Lei Municipal nº 015/2019 – Cria a Ouvidoria Geral do Município e dá outras 

providências.  Após a leitura das proposições apresentadas à mesa, o Presidente Adair 

passa para o Grande Expediente, onde cada vereador (a) tem o tempo máximo de dez 

minutos, para falar sobre diversos assuntos de interesse público, votos de pesar e 

louvor, neste expediente fizeram uso da palavra os vereadores (as): Sergio Celso 

Tasso, Vagner Küster Goppinger, Hildor Lindner, Dilva Durante Brum, Rogelio 

Agatti e Valmir Jauer Weber.  Em seguida o Presidente solicitou ao Vice-presidente, 

Vereador Hildor Lindner para que assumisse os trabalhos da mesa para que ele pudesse 

fazer o uso da palavra. Após fazer o uso da palavra o Presidente Adair reassume os 

trabalhos e passa para a Ordem do Dia, solicita ao Secretário para que faça a leitura 

dos pareceres das comissões do Projeto de Lei Complementar nº 001/2019 – Altera a 

Lei Complementar nº 001/2018, que estabelece o Código Tributário Municipal. Após 

a leitura dos pareceres das comissões do Projeto de Lei Complementar o presidente 

coloca em discussão o mesmo onde fez uso da palavra o Vereador Vagner Küster 

Goppinger. Em seguida coloca-se em votação o Projeto de Lei Complementar nº 

001/2019 onde o mesmo foi aprovado por unanimidade de votos. Em continuidade aos 

trabalhos o secretário Sergio fez a leitura dos pareceres das comissões do Projeto de 

Resolução nº 001/2019 – Cria a ouvidoria Parlamentar Municipal na Câmara 

Municipal de Vereadores de Novo Xingu e dá outras providências. Após a leitura dos 

pareceres das comissões do Projeto de Resolução o presidente coloca em discussão o 

mesmo onde fez uso da palavra o Vereador Hildor Lindner. Em seguida coloca-se em 
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votação o Projeto de Resolução nº 001/2019 onde o mesmo foi aprovado por 

unanimidade de votos. Na sequencia o secretário Sergio fez a leitura dos pareceres das 

comissões do Projeto de Lei Municipal nº 015/2019 – Cria a Ouvidoria Geral do 

Município e dá outras providências. Após a leitura dos pareceres das comissões do 

Projeto de Lei Municipal o presidente coloca em discussão o mesmo onde fez uso da 

palavra o Vereador Vagner Küster Goppinger. Em seguida coloca-se em votação o 

Projeto de Lei Municipal nº 015/2019 onde o mesmo foi aprovado por unanimidade 

de votos. Na sequência dos trabalhos, passa-se para as Considerações Finais onde 

cada vereador (a) tem no máximo cinco minutos como determina o Regimento Interno 

da Câmara para falar de assuntos de interesse público, neste expediente fizeram uso 

da palavra os vereadores (as): Vagner Küster Goppinger, Sergio Celso Tasso e Hildor 

Lindner. Em seguida o Presidente Adair solicitou ao Vice-presidente, Vereador Hildor 

Lindner para que assumisse os trabalhos da mesa para que ele pudesse fazer o uso da 

palavra. Após fazer o uso da palavra e por não haver mais trabalhos para a sessão 

agradece a presença de todos os presentes e dá por encerrada a sessão. Salientar que 

qualquer dúvida ou questão relacionada aos pronunciamentos de vereadores, haverá a 

gravação da sessão na secretaria da Câmara de Vereadores ou no site 

www.legislativonovoxingu.com.br, e esta ata está seguindo os padrões do artigo 94 do 

Regimento Interno da Câmara. Depois de encerrada a sessão e nada mais a constar, a 

ata será aprovada e assinada pelos Edis Presentes: 

 

__________________________          __________________________  

       Adair Witter Friederich               Darci Carlos Baccin 

 

        __________________________          __________________________ 

                            Dilva Durante Brum               Hildor Lindner 

 

                  __________________________          __________________________

                        Rogelio Agatti                           Ruthe Paula Sechini Mahler 

 

__________________________          __________________________              

Sergio Celso Tasso                        Vagner Küster Goppinger 

                                                           

                  __________________________  

                             Valmir Jauer Weber 


